

Godišnja pretplata Din 30.—
Za inozemstvo dvostruko.

Adresa Uredništva i
Uprave: Šibenik, p. p. 17.

„Katolik“ izlazi svaki tjedan.

KATOLIK

Vlasnik i odgovorni urednik,
Sveć. Joso Felicinović;
Šibenik ulica sv. Marina.

Štampa: Pučka Tiskara
(Braća Matačić pk. Petra)
Predstavnik Vjek. Matačić.

Oglasi po naročitoj tarifi.

Majke — nemajke!

Jednoć su svi ljudi ljubili i štovali svoje majke i dičili se s njima. A imali su i zašto! Danas, osobito u protestantskim krajevima, ta riječ je postala dosta niska. Toliko, da su promislili, da posvete jedan dan u godini majkama i materinstvu, ne bi li malko podigli smisao i čast tog imena, što su ga mnoge žene ne-majke osramotile. I kod nas nažalost materinstvo, osobito po gradovima, počelo je da gubi svoju čast i dostojanstvo. Zato se i kod nas počelo da slavi materinstvo. Malo će to koristiti, ako se iz ovog iskvareneog društva ne iskorijeni sebičnost te se preko Katoličke Akcije, katoličkog odgoja i dobre štampe ne povratimo Kristu kao Kralju naših obitelji i savjesti.

Gluhonijema Marija Batista iz Kapue-Vetere opazila je, da će vlak zgnječiti njezinog petgodišnjeg sinčića, koji je preskočio ogradu baš, kad se vlak približavao. Začas je skočila ta dobra majka, da spasi život svoga djeteta. Uspjela je, da ga odaleči od tračnica i da ga spasi. No zato je ona ostala pod vlakom i poginula. Ova prava majka znala je, kojoj se pogibelji izvrgava, kad je skočila na tračnice željeznice. Nije mogla da viče i da glasom upozori sina na pogibelj, jer je bila gluhonijema, pa je izabrala najsigurniji način, da ga vlastitom rukom spasi, kad sam nije opazio pogibelj. Maria Batista učas uočila je situaciju, vidjela pogibelj, koja prijete njenom djetetu i u trenutak oka se odlučila. Odlučila je, da rođenom sinu spasi život, makar zato ona i nastradala. Dragi Bog joj je dao to stvorenje. Nitko nije smio da ga dira. Bila je uvjerena, da je dosta živjela i časno izvršila svoju materinsku dužnost, na koju je ženidbom bila pozvana, pa je slavno pošla na drugi svijet.

Nakon onoga, što smo istakli na početku, nije suvišno, da spomenemo ženama ovaj lijepi primjer majčinske ljubavi i žrtve, jer svaka majka ne bi učinila ono, što je učinila Marija Ba-

tista. Preveliki je već broj i kod nas onih žena ne-majki, koje su tako sebične i pokvarene u najdelikatnijim osjećajima svoga srca, da su postale gore od zvjeradi. Da, jer ni zvjerad ne čini ono, što one rade. Zar se mogu zvati imenom „majke“ one, koje privoljuju, da im se ubije dijete, koje nose u svojoj utrobi, i to zato, da sebe spase? Zar su majke one, koje traže smrt svoga djeteta, da one mogu živjeti? Oh, kako su smiješne i čudne krokodilske suze, onih novina i djevojaka, koje su se zgražale nad groznim umorstvom u Vrbovskoj, i to najviše zato, što je taj živinski zločinac ubio i utopio s djevojkom i „dijete, koje je nosila pod srcem“! Koliki i kolike će od ovih, koji su se zgražali nad ovim dvostrukim zločinom, sutra mirnom savješću dati usmrtni od bikaraliječnika svoje čedo, krv svoje krvi! Kolike će dozvoliti i same ga moliti, da ga ubije i odstrani iz njihove utrobe,

toga najsvetijeg čuvališta, koje su Stvoritelj i život za to odredili, da tako očuvaju novi život, koji se rađa. I to će mnoge učiniti samo zato, da mogu kupiti još koje novo odijelo u toj sezoni ili da slobodnije mogu pohoditi koju zabavu!

Kako je nisko pala žena, kad je došla do toga, da mjesto majke koja bi morala biti štiti i čuvarica svoje nevine dječice — postaje njihova ubojica: tražeći onu ruku, koja će usmrtni plod njezine utrobe! Takvih majki — zločinki ima nažalost danas mnogo i kod nas. Nisko smo pali, kad mogu da od ovog zločinačkog zanata živu i ljudi i žene te zato dobivaju masne pare. U Splitu prošlih dana bilo je više osoba uapšeno, jer su živjele, baveći se ovakvim kriminalnim zanaatom, a nažalost ne fali ih ni u našem gradu. K njima dolaze čak i iz daljih krajeva!... I to se sve mirno trpilo. Žalosni je to znak društva, koje se odalečilo od Krista i Njegovih svetih zakona!

Joje

Neobične sudbene rasprave

Ljubljanski „Slovenec“ od 20. pr. mj. br. 141 donosi dopis iz Konjice o dvjema zanimivim raspravama, prvim takve vrsti u našoj državi.

Pred onemogućnim naime Sudom su se morali da brane vlč. g. Josip Bezjak, župnik u Zrečama, i vlč. g. Frano Bohanec, kapelan u Konjicama. Državno tužništvo ih je optužilo na prijedlog Sreskog Načelstva radi prestupka § 130 k. z. Pomenuta gospoda su naime kao katehete bili koncem prošle škol. godine od Ministarstva prosvjete razriješeni dužnosti poučavanja vjeronauka u školama, i to g. župnik Bezjak na osnovnoj školi u Zrečama, a g. kapelan Bohanec na djevojačkoj školi u Zrečama i osnovnoj školi u Tepanju. Jer su obojica bili postavljeni za katehete od knez-biskupskog Ordinarijata u Mariboru i od njega do danas nijesu dobili nikakvih razrješujućih odluka, pokoravajući se svojoj nadležnoj vlasti, te ne

sluteći ništa zla započeli su ove školske godine opet s redovitom poukom vjeronauka. Pri tom vršenju svoje dužnosti došli su u konflikt s političkom vlasti te su od Sreskog Načelstva bili kažnjeni svaki na Din 500 globe, odnosno na 10 dana zatvora po članu 74 z. u. u. Osim toga je Sresko Načelstvo proti obojici predložilo kazneno-sudbeni postupak, tobože zato, da su pomenuti s tim, što su vršili od Ordinarijata im naredenu dužnost, prezreli naredbe svjetovne vlasti i izvrili ih ruglu.

Kod rasprave je bilo saslušano više svjedoka. Među njima same učiteljice, školski upravitelj i komandir oružničke postaje. Na podlozi njihovih izvjava i obrane obojice optuženika Sud je u oba slučaja ustanovio, da imenovana gospoda svojim držanjem nijesu ništa učinila, čime bi bili krivi kažnjivog djela po § 130 k. z. Zato je Sud u oba slučaja izrekao razrješujuću rasudbu. Oba je gospodina branio odvjetnik dr Franjo Macarol.

Čudesa u Crkvi

To je naslov nove knjige, koju je napisao engleski pastor gosp. Peurose Fry, suprug glasovite engleske spisateljice Sheila Kaje-Smith. Gospodin i gospođa Fry obratili su se god. 1929. O njihovom prelazu u rimokatoličku Crkvu govorilo se mnogo po cijeloj Engleskoj. U ovoj novoj knjizi on tumači svu svoju sreću, mir duše te istinitost vjere, što je našao u pravoj Crkvi Kristovoj.

Djelo katoličkih misija

Povodom „Misijskog blagdana“ (23. pr. mj.) vatikanska radiostanica emitirala je govor Mons. Salotti-a, tajnika kongregacije „De propaganda fide“. Mons. Salotti pozvao je sve katolike, da doprinesu nešto za korist misija, a zatim je opisao veliko djelovanje katoličke Crkve u misijama:

Sada u svijetu ima 480 misija, u kojima djeluje 20.000 misionara-svećenika, kojima pomaže oko 5.000 svećenika iz krajeva, u kojima djeluju misije. Misionarima pomaže još 30.000 sestara i oko 100 hiljada katehista. U misijama ima sada 337 sjemeništa, u kojima se školuje 16 hiljada klerika najraznolikijih naroda.

Zanimljivo je, da je ovaj pobudni govor bio saslušan i u prekooceanskim zemljama, gdje se vrlo dobro čuo. Jedna grupa kanadskih katolika preko radija je dapače zamolila sv. Oca za

blagoslov. Toj njihovoj želji sv. Otac Papa je udovoljio i nakon četvrt sata preko radija podijelio zatraženi blagoslov, tako da su kanadski katolici mogli čuti riječi blagoslova.

„Hapšenje gg. Miljenka Vidovića i Rudimira Rottera-Progonskog po jednoj presudi od prije pola godine

Juče su nastupili održanje kazne od 20 dana zatvora g. Miljenko Vidović, vođa Prosvjetno etičkog pokreta, i g. Rudimir Rotter-Progonski, njegov činovnik i urednik „Večernje Pošte“.

Prije pola godine nenadležnim i nedozvoljenim putem došli su oni do jednog zvaničnog akta iz jednog ovdšnjeg nadležstva. Ovaj akt su fotografisali, umnožili i pokazivali na više mjesta iako je sadržaj bio povjerljive prirode. Zbog toga što im je akt dao na upotrebu, otpušten je odmah jedan činovnik I. kategorije Dr. B., a gg. Vidović i Rotter-Progonski osuđeni su policijski na 20 dana zatvora.

Oni su se žalili protiv ove presude Kr. Bansknoj upravi ali je njihova žalba odbijena i jučer su zatvoreni radi održavanja kazne. Slučaj je izazvao interesovanje i senzaciju u gradu.“ („Jugoslavenska Pošta“ od 14. oktobra 1932., br. 1023 — God. IV. u Sarajevu.)

To je eto Vidovićeve etika!

TKO JE PAPA ?

(Nastavak)

I SVJETSKA POVJEST NAM LIJEPO TUMAČI, TKO JE PAPA

Sve na svijetu se ruši, iščezava, prolazi. Mnogo je kraljevstava i carstava nestalo. Njihovo se ime više ni ne spominje. Samo jedan vladar, koga mnogi mrze i progone, ostaje: Papa. On vlada već 2.000 godina, a broji neprekidni niz 261 vladara. Papa ne umire, jer je „Papa i Crkva jedno teisto“ (sv. Franjo Saleski). Zato su neprijatelji Papini neprijatelji Crkve, pobjede Papine pobjede sv. Crkve.

Dolazi sv. Petar u Rim. Priča je nadopunila povijest i veli, da je bila noć. a siromašni ribar iz Galileje, kad je stigao u vječni grad, u grad cara Nerona, uputio se na Kapitol. Mir i

tišina je vladala. Petar uze mali drveni križ i zasadi ga tu u središtu Rima. Evo, što je Papa. To nam veli povijest: čovjek bez ikakve vanjske sile i bez ikakva oružja sa svetim križem u jednoj ruci, a svetim evanđeljem u drugoj. Poče borba između Petra i Nerona, između kršćanstva i poganstva. Petar je osuđen na smrt i umire na križu, pa ipak je on pobjednik. Neron je iščeznuo, Petar je ostao!

Dolaze barbari, strah i trepet tadašnjeg civilizovanog svijeta. Rimsko se carstvo sruši, Rim je opljačkan, ali Papa ostaje. Barbari se obraćaju i slušaju svetu riječ Papinu.

Polumjesec prijete Evropi. Carigrad je već pao i hram Svete Sofije postao je muslimanska džamija. Oni hoće, da i crkvu sv. Petra pretvore u staju i da na vrhu toga hrama postave polumjesec. Prevarili su se u računima. Pape

Katoličko slavlje u Travniku

Uz sudjelovanje naših preuzv. biskupa i brojnih uzvanika proslavila se u Travniku pedesetgodišnjica tamošnje isusovačke gimnazije. Tu je gimnaziju od dana osnutka predao veliki sarajevski nadbiskup blagopk. dr Stadler mp. oo. Isusovcima, koji su od nje stvorili najbolju gimnaziju u Jugoslaviji po izjavi samog izaslanika ministarstva prosvjete.

Neka ona i dalje vrši svoje veliko poslanstvo odgojem mladeži na čast i duku katoličke Crkve i našega naroda uz povjerenje roditelja!

Razgovor sa grobarom

„Za onu jamu, što ćeš mi znojem jedneć iskopati, da bude dostatna za moj mali lijes; za trud tvoj, kad ćeš me dvostrukim konopom spustiti i koji ćeš opet k sebi povući, jer mora da još drugima služi; za onu zemlju, kojom ćeš me ozgor posuti, a u larcu njeni na lijes će biti kao kucanje na vratima drugoga života; za ono groblje, što ćeš poravnati s tvojom lopatom, istrošenom radi brojnih mrtvaca, što ih je zakopala; za ono dobro, a i nešto tužao društvo, što ćeš mi činiti nakon što se moja draga rodbina i prijatelji, iza zadnjega zbogom, žurno povrate u svoje ugodne, rasvijetljene i prijatno ugrijane stanove — grobaru, primi moj izraz zahvalnosti već sada i za vječnost.“

sa slavnim križarskim vojnima, koje su bile plod kršćanskog idealizma, spasavaju dobar dio Evrope. Poljski kralj i katolički junak Sobjeski potuče ih, pod Bečom, a Papi Inocentu XI. šalje na dar svoj mač. Hrvatska s križem na svojim zastavama hrabro se drži proti nadmoći Osmanlija, tako da je Papa Lav X. zove „predzidom kršćanstva“. Da slomi tursku moć na moru, sakuplja Pio V. mornaricu, koja će kod Lepanta hametom potući Muslimane, koji tu izgubiše 224 broda i 30.000 ljudi. U toj bici uz papinsko, španjolsko i mletačko brodogovje sudjelovalo je i ono svih naših dalmatinskih gradova. Prošlo je nekoliko vijekova, i Turci usred Carigrada god. 1921. podižu spomenik Papi Benediktu XV., apostolu mira i velikom dobrotvoru čovječanstva za vrijeme najkrvavijega rata!

Vjerski odgoj

Na kongresu učitelja stručnih škola, dr. Jakoncig, ministar trgovine austrijske republike, iskreno je rekao, što misli o vjerskom i nacionalnom odgoju:

Učitelji i odgojitelji naroda moraju da uplivaju na odgoj mladeži ne samo po školskim razredima, već još više u vani škole na njihov privatni život. Učitelj, svijestan svoga visokog zvanja i svoje dužnosti prema državi, mora iznad svega da pazi na čudoredan odgoj mladeži. Dva su temeljna načela, što ih u prvom redu moramo usaditi u duše naše mladeži: vjerska i narodna svijest. Ako u tome uspijemo, tada ćemo stvarati značajeve, koji će u zgodnom času znati da žrtvuju vlastitu

korist za dobro bližnjega i ublaženje njegovih patnja. Sačuvajmo mladež zdravim odgojem i nastojmo, da je povedemo sretnijim putem negoli je onaj, kojim ona kroči danas.

Veoma je pohvalno, što je ovaj austrijski ministar ovako govorio. „Škola, koja nije hram — rekao je naš Šibenčanin Tommaseo — špilja je“. A vjersko-čudoredni odgoj je onaj, koji čini, da škola bude hram. Bez toga škola može da prosvijetli um, ali ne će odgojiti srce, a mi danas trebamo mnogo dobrih i poštenih ljudi.

Dobre knjige

JEDNA DOBRA GOSPODARSKA KNJIŽICA: Prof. dr. V. Mandekić: „Crvena djetelina“. Naklada Jeronimskog književnog društva, Zagreb, Trg Kralja Tomislava 21. Cijena Din 10. (ili u seriji novih jeronimskih izdanja za god 1933. devet knjiga za Din 40, i to: Mandekić dr. V.: „Crvena djetelina“, Grgec: Hrvatski Job, Truhelka: Palčićev let, Katić L.: Mala sv. Terezija, Hofmansthal-Dr. M. Bogdanović: Čovjek (Jedermann), Šenoa: Barun Ivica, Šarić Dr. I.: Evandelist, Kalendar „Danica“ za g. 1933 i još jedna

knjiga za dar). — Poznati naš stručnjak dr. Mandekić u ovoj je kratkoj knjižici, što će se u narod proširiti u 20.000 primjeraka preko društva sv. Jeronima, uspio da popularno i zgodno progovori o našem livadarstvu, o umjetnom gnojivu, pače i o savremenom spremanju krme ukiseljavanjem (silazom). Knjižica je osobito u sadašnje vrijeme gospodarske krize veoma dobro došla.

DUHOVNE VJEŽBE ZA SVEĆENIKE. U splitskom „Doma duh. vježba“ održaće se 23., 24. i 25., t. mj. duh. vježbe za svećenike. Početak u utorak 22. XI. navečer. Tko želi sudjelovati, neka se što prije prijavi: Upravi „Doma duh. vježba“ — Split, Manuška poljana 1.

ROSITE



CIPELE

Jer Vam neće biti nezahvalne.

Snižene cijene svim cipelama!
Naročito ženskim i dječjim!
ŠIBENIK SPLIT
Kralja Tomislava Marulićeva 7.

VLAHOV
OKREPLJUJUCI ZELUDACNI
ELIXIR

KUCA
KUPA
1861

ZDRAVSTVENI
GORKI LIKER
SVJETSKOG GLASA

proizvađa
jedino
R. VLAHOV
ŠIBENIK

PRVA DALMATINSKA TVORNICA CRKVENIH VOŠTANIH
SVIJEĆA NA PARU

LJUBO MANOJLOVIĆ — ŠIBENIK

Izrađujem crkvene voštane svijeće svake veličine.
Specijalna izradba svijeća sa nakitima iz najbolje vrsti „pašarina“.

Protestantizam Luterov pobjesnio je kao oluja. Činilo se, da je došao svršetak za Crkvu i za Papinstvo. No to je kratko trajalo. Naprizaivanje vjerskog auktoriteta Pape brzo je dovelo tu vjeru do mnogobrojnih sekti, koje se među sobom kolju. Danas je protestantizam sličan lješini, „Los von Rom“ (Dalje od Rima) doveo ih je do „Los von Christus“ (Dalje od Krista). Nikakvo čudo, da onda hiljade, deseci hiljada protestanata traže duševni mir, vraćajući se u krilo katoličke Crkve.

Bezvjerstvo sa enciklopedistima nastoji da sruši najgadnijim porugama i lažima katoličku Crkvu. Voltaire je vikao, da će „ugušiti zadnjega kralja sa crijevima zadnjega Pape“. Došla je francuska revolucija, koja je pod giljotinu dovela kralja i mnogo svećenika. Činilo se, da se približio svršetak svijeta. Revolucionarne čete su do-

šle do Rima. Sv. Ocu, iako starcu od 82 godine, narediše, da putuje u suzanjstvo. „Pustite me, molio je stari Papa, da ovdje umrem“. — „Možete lijepo umrijeti i na drugom mjestu“ — odgovorili su mu revolucionarci. Jadnoga starca Pija VI., nemoćna i bolesna kralja bez kraljevine, vladara bez pratnje, izvukoše tada iz Rima, da ga odvedu u Francusku, da tu umre kao zarobljenik u jednoj tvrđavi. Kad je narod pitao: „Tko je ovaj sužanj, koga vodite u kočiji pod pratnjom žandara?“ General, koji je vodio ekspediciju, odgovorio bi: „To je zadnji Papa!...“ — Heine je htio nad Papinstvom da zvonu „posmrtno zvono“, Strauss i Renan su mu čak održali „nagrobni govor“, a filozofi kao Hartmann i Nietzsche htjeli su mu postaviti „nagrobni spomenik“. Međutim bezvjerska krvava revolucija je prošla, a na otočiću sv. Je-

lene iščeznuo je Napoleon, koji je htio da ga Papa sluša i služi i pred kojim je drhtala Evropa. I još druge umišljene veličine su pale u grob. A gdje su njihovi nasljednici? Papa je ostao i još danas živi, jer će zadnji Papa značiti svršetak svijeta.

Prije više godina dolazi u Rim ruski car. Jadna Poljska pravedna krvari. No nitko se ne usuđuje da je brani. Prikazuje se car Papi Grguru XVI., a ovaj mu reče: „Veličanstvo, doći će dan, kad ćete se i Vi prikazati pred sud Božji. Bog je postavio kraljeve, da budu oci, a ne krvnici svoga naroda.“ Car šuteći, prestrašen, pokunjenom glavom izašao je iz vaticana. Shvatio je, tko je Papa. Katolička Poljska je uskrsnula, te dok je zadnji car velike Rusije tragično svršio sa svojom obitelji, Papa je ostao.

(Svršice se.)

Iz katoličkoga Šibenika

Proslava Dana Katoličke Akcije

30. t. mj. na blagdan Krista Kralja proslavila je naša križarska organizacija na svečan način Dan Katoličke Akcije.

Ujutro sakupili su se svi Križari-ce sa svojim mladima u crkvi sv. Dominika. Osim njih bile su još gospođe kat. društva „Zora“ i kat. muževi. Preko sv. Mise preč. don I. Ivanović održao je divnu propovijed o Kristu Kralju. Danas moderno čovječanstvo neće da prizna Isusa svojim Kraljem. Izbacilo Ga je iz obitelji i društva. Zar da se onda čudimo zlu i bijedi, koja tišti današnje društvo? Kristovo je kraljevstvo kraljevstvo mira i ljubavi, a bez ovoga ne može da bude sreće i zadovoljstva u svijetu. Zato natrag Kristu! A baš Križari-ce treba da budu oni, preko kojih će Krist ponovno osvojiti ljudsko društvo i zavladati njim. Preko sv. Mise pristupili su Stolu Gospodnjem svi članovi naših katoličkih društava i usrdno molili Kralja svojih srdaca, da On bude kralj svih naroda.

Uveče održana je u Kat. Domu svečana akademija. I ovoga smo puta bili sretni, da imamo u svojoj sredini našega dičnog biskupa preuzv. g. dra J. Mileta. On poput brižnog oca prati svaki naš rad na polju naše križarske organizacije, a uspjeh u tom radu veseli ga jednako kao nas same. Sama priredba tekla je ovim redom: Akademija je započela „Papinom himnom“, od Rosatti a, koju je otpjevao „Cecilijanski zbor“. Pjevanje je veoma dobro uspjelo pod vrsnim vodstvom g. A. Sentinella. Iza toga je Križarica M.

SVETKOVINA SV. MARTINA. U petak 11. t. mj. slavila je Crkva sv. Martina. Već dan prije uvečer bila je u sjemenišnoj crkvi sv. Martina večernja, a na sami blagdan rano ujutro otpjevane su lekcije. Zatim se izredalo više sv. Misa. Poslije podne je bio blagoslov sa Presvetim. Crkva je bila uvijek dupkom puna pobožnih vjernika, koji su se utjecali svom nebeskom pokrovitelju. Veliki oltar i slika svečeva bili su veoma lijepo okićeni svježim cvijećem.

BLAGOSLOV NOVOG KIPA SV. PAŠKALA U CRKVI SV. LOVRE. Poznavajući pobožnost šibenskoga građanstva prama velikom Svecu eu-

Ostojić održala predavanje „O katoličkoj akciji“, u kojem se napose osvrnula na uzvišenu zadaću i rad katoličke žene na tom polju. Zatim je Križar A. Čović deklamovao pjesmu „U osvit“ od I. Poljaka. Način, kojim je pjesmu deklamovao, jasno je pokazao, da i sam duboko osjeća ono, što je u pjesmi rečeno. Zato nam je razumljiv njegov zanos i čuvstvo, kojim ju je izveo. Na programu je bilo i sviranje. Naš mali orhestar (N. Frleta, S. Saftić i B. Anić) uz pratnju harmonija (Mo A. Sentinella) veoma dobro je izveo „Ave verum“ od Mozarta i „Svet“ od Cherubini-a. Mali su Križari nastupili s jednom gimnastičkom vježbom, koju su tačno izveli. Nakon toga „Cecilijanski zbor“ otpjevao je s mnogo topline i preciznosti „Na jorgovanu“ od Iv. Muhvića. Slijedilo je drugo predavanje „O kat. akciji“ Križara A. Blaževića. On se osvrnuo na današnje prilike i dokazao potrebu i važnost Kat. Akcije te dužnost svih katolika, da u njoj što življe sudjeluju. Zatim je Križarica E. Čosić s mnogo zanosom i osjećajem deklamovala pjesmu „Himna Kristu Kralju“ od o. P. Perice D. I.

Zadnja tačka programa bila je evanđeoska slika u 1 činu „Dvije majke“ od Estève Rabadana. Naše su Križarice lijepo izvele svoje uloge. Zadovoljstvo, koje im je s lica odsjvalo, najboljim je dokazom, da im je ugodan svaki posao i laka svaka žrtva, kad se radi za Krista i Njegovo kraljevstvo.

haristije, sv. Paškalu, odavno se osjećala potreba, da bise nabavio Svečev kip. Toj želji je napokon udovoljio mp. o. Bernardin Topić, bivši gvardijan samostana, koji je darežljivošću plemenitih srdaca našao sredstva, da kip nabavi. Kip je upravo majstorski izradila tvrtka Ferdinanda Stufleser u Tirolo. Svetac je u stavu zanešenja u Euharistiju, a lice mu odaje izvanrednu pobožnost tako, da u svakome nužno potiče čuvstva pobožnosti i sabrane molitve. Više glave lebdi andeo, koji prati sveti Sakrament i veselo fiksira Sveca, a tim čini veoma ugodan dojam na svakoga. Uz kip se nalazi

ovčica, koja nam dozivlje u pamet Paškalov pastirski život prije redovničkog oblačenja i ujedno nam kaziva, da poput Paškala pastira svatko može doći u kraljevstvo nebesko, samo ako se velikodušno odazivlje glasu milosti Božje. Kip je u nedjelju 6. t. mj. na svečan način blagoslovio i izrekao prigodnu propovijed mp. o. Gabro dr Cvitanović, sadašnji samostanski starješina, u prisutnosti prepune crkve svijeta. Tako se i ovom prilikom opazila vanredna pobožnost Šibenčana prama sv. Paškalu, a uvjereni smo, da će svetac preko ovoga krasnog kipa dijeliti Šibeniku, njegovoj okolici, a napose onima, koji su nastojali svojim doprinosima proširiti slavu Svečevu unaprijed još veće obilje Božjih milosti. Za sve one, koji su pridonijeli svojim darovima za nabavu ovoga kipa, biće svečana sv. Misa u nedjelju 13. t. mj. u 9 sati na Svečevu oltaru.

PRVORAZREDNO VELIKO TVORNIČKO SKLADIŠTE POKUĆSTVA koje izrađeno u raznom modernom stilu iz raznog finog drva, kao i gvožđa, metala i t. d. nabavlja po nacrtima i prama želji tačno i brzo FRANE KARADJOLE, trgovac Šibenik, Wilsonov trg, kod stolne crkve sv. Jakova. PRODAJA ODLIČNIH DEZERTNIH VINA I VERMUTA

BRATA ZJAČIĆ — ŠIBENIK (na cesti od banovinske bolnice prema sv. Križu) proizvode iz vlastitih vinograda i prodaju u svim količinama odlična stolna vina: poznatu šibensku maraštinu, prošek i pečeno vino (sve uz cijenu od 14 Din po litri, a u originalnim bocama od 7 dcl po 15 Din). Proizvode također i prvoklasni, originalni vermut, odlikovan zlatnom diplomom na zagrebačkom sajmu vina 1931. i 1932. godine. Sve sastavine vermuta označene su najboljom ocjenom. Cijene bez konkurencije: litra vermuta 12 Din, a u originalnim flašama od 7 dcl 14 Din. Narudžbe se primaju iz svih krajeva države. Otprema brza i tačna.

KNJIGE DRUŠTVA SV. JERONIMA za g. 1933. već su stigle. Upozoruju se svi članovi, da ih mogu pridignuti u Trafici kraj dućana g. Grge Radića, gdje se sada nalazi mjesno Povjereništvo, a ne više kod mp. oo. Dominikanaca. Tu se mogu prijaviti i upisati i novi članovi, koji jednom zauvijek uplaćuju Din 10 i tim postaju članovima te dobivaju sva svetojeronimska izdanja za polovičnu cijenu.